



Ofício 964/2025

De:

Patrícia N. - GAP

Para: Câmara Municipal de Ponte Nova

Data: 29/07/2025 às 09:44:19

Setores envolvidos:

GAP

Câmara Municipal de Ponte Nova (MG)



Data: 29/07/2025 - Horário: 14:36 **Administrativo**

Devolução de Projeto de Lei 4.114/2025

Ponte Nova,29 de julho de 2025.

À Sua Excelência o Senhor

Wellington Sabino de Oliveira

Presidente da Câmara Municipal de Ponte Nova

Ponte Nova - MG

Assunto: Projeto de Lei Substitutivo 4.114/2025

Senhor Presidente,

Solicitamos a Vossa Excelência o obséquio de devolver-nos o PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 4.114/2025, que "Autoriza o Município a receber do Estado de Minas Gerais o imóvel registrado sob a matrícula nº 15.685, a folhas 6 do Livro 3-K, no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Ponte Nova.", encaminhado a essa Egrégia Câmara através do Ofício nº 454/ GABI/2025 de 24 de abril de 2025.

Milton Teodoro Irias Junior

Prefeito Municipal



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 9617-FC06-33E0-B750

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

MILTON TEODORO IRIAS JUNIOR (CPF XXXX.XXX-) em 29/07/2025 10:42:32 GMT-03:00 Papel: Parte Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://pontenova.1doc.com.br/verificacao/9617-FC06-33E0-B750